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Luni, 20.11.2023, începând cu ora 13.00 a avut loc un nou eveniment InfoAcces 
desfășurat în cadrul activității de dezvoltare socio-comunitară în care au fost implicate 
cadrele didactice din Școala Gimnazială „Veniamin Costachi”, sat Roșiești. 

Participarea la eveniment nu a fost numeroasă datorită problemelor de 
conexiune generată de vremea care și-a spus cuvântul în zonă și poziția acesteia care a 
făcut intervenția organelor specializate greoaie: Comuna Rosiesti este situata in partea 
de centru spre est a judetului Vaslui, la 38 km de municipiul Vaslui. Satele componente 
ale comunei sunt: Rosiesti, Valea Lui Darie, Idrici, Idrici de Jos, Gara Rosesti, Rediu 
si Codreni iar la școala din centru și structuri vin copii din toate comunele componente. 

În cadrul evenimentului a fost prezentată structura instituției de învățământ în 
care învață 60 de copii în învățământul preșcolar, 89 de elevi în 6 clase de învățământ 
primar și 77 de elevi în 4 clase de învățământ gimnazial. 

 
Evenimentul s-a axat pe prezentarea proiectului InfoAcces și a Catalogului de 

oportunități / surse de finanțare relevante pentru îmbunătățirea situației privind copiii 
cu părinți plecați în străinătate și pentru dezvoltare socio-comunitară Noiembrie 2023, 
prin intermediul căruia se pot afla informații generoase referitoare la dezvoltarea socio-
comunitară. 

Directorul instituției de învățământ este preocupat de modernizarea structurilor 
existente și de aceea există mai multe proiecte în derulare și colaborori cu mai multe 
instituții. Parteneriate există și în ceea ce privește instituțiile de cultură, Muzeul 
Județean Ștefan cel Mare, Vaslui, Muzeul Vasile Pârvan, Bărlad, Biblioteca Municipală 
„Stroe Beloescu” Bârlad și Centrul Cultural „Mihai Eminescu”Bârlad sunt doar unele 
din parteneriatele pe care școala le-a încheiat în folosul copiilor. 



 

Acțiunile instituției de învățământ se îndreaptă spre creșterea calității educației 
oferite copiilor, prevenția abandonului școlar, dotarea și digitalizarea unității de 
învățământ. 

Referitor la situația copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate, în Școala 
Gimnazială „Veniamin Costachi”, sat Roșiești sunt 48 de elevi care au unul sau ambii 
părinți plecați în altă țară. Contrar celorlalte evenimente organziate, aflăm în 
comunitatea din Roșiești situații bune la învățătură pentru copiii din această categorie 
vulnerabilă. Plecarea părintelui este motivație pentru copii să învețe, își dau silința iar 
părintele rămas acasă sau aparținătorii se preocupă de situația școlară a copiilor. 

Participanții la eveniment au fost invitați să completeze un chestionar de 
evaluare al acestuia conform căruia 100% au considerat desfășurarea excelentă, fiind 
apreciate informațiile noi obținute despre proiect și parteneriatele existente în cadrul 
acestuia.   

 
Pentru mai multe detalii referitoare la evenimentul desfășurat şi informaţii 

suplimentare despre proiectul InfoAcces vă rugam să ne contactați 
la infoacces@snsh.ro.  
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